
Ο Μάρτιος με τις καιρικές ιδιοτροπίες του είναι ο πρώτος μήνας της Άνοιξης αλλά και ο μήνας της επανάστασης της 25ης Μαρτίου του 1821. Τα δύο αυτά 

θέματα βρέθηκαν στο επίκεντρο των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του σχολείου μας.  

Έτσι λοιπόν υποδεχτήκαμε την Άνοιξη με ανθισμένες αμυγδαλιές επιστρατεύοντας 

                                                                                            
τους μαρκαδόρους μας και… ποπ κορν,                                                                           νερομπογιές και πλαστικά μπουκάλια ως σφραγίδες 



                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δουλεύοντας ομαδικά βάλαμε όλη την Άνοιξη στην πόρτα μας. 



Μάθαμε για τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου και φτιάξαμε το δικό μας λάβαρο με τη σκηνή του Ευαγγελισμού  

 



Η επανάσταση του 1821 σταδιακά άρχισε να μονοπωλεί τη θεματολογία μας. Ήρθαμε σε επαφή 

με την εποχή εκείνη μέσα από έργα τέχνης και γνωρίσαμε τους ήρωες και τις ηρωίδες της 

επανάστασης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Δημιουργήσαμε τα δικά μας πορτρέτα ηρώων της επανάστασης 

 

 



Δημιουργήσαμε μοναδικά έργα εμπνευσμένα από το 1821 

 



Εστιάσαμε στις παραδοσιακές στολές οι οποίες αποτέλεσαν κεντρικό θέμα σε δραστηριότητες 

στον τομέα της γλώσσας και των μαθηματικών. 

 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Δεν παραλείψαμε να φτιάξουμε τα δικά μας τσολιαδάκια και ελληνοπούλες 

 

 

 

 



και να τα προσθέσουμε σε ομαδικές δημιουργίες εμπνευσμένες από την  25ης Μαρτίου του 1821. 

 

 

 



 

Διαβάσαμε το βιβλίο «Τα Ελληνάκια» της Ευγενίας Φακίνου. Με αφορμή την εικονογράφηση του βιβλίου παρατηρήσαμε τα μοτίβα και τις συμμετρίες στα 

παραδοσιακά κεντήματα, και δημιουργήσαμε τα δικά μας κεντήματα – σουπλά.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Δημιουργήσαμε ποικίλες κατασκευές με θέμα την επανάσταση του 1821 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Προετοιμαστήκαμε για τη γιορτή 

        

 


